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Площади
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l – длинна

b -  высота, ширина.

Площадь круга:
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Кинематика.

Равномерное движение:

a = 0

V = S/t

Ускоренное движение:

a > 0

a = (V – V0 )/ t

S = S0 + V0t ( (at2 )/2

a = (V2 – V02 )/ 2S

Последовательный ряд нечетных чисел:
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просто:
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Движение под углом к горизонту.
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Скорость по оси ОХ:
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Скорость по оси ОУ:
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Максимальное время подъема:
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tполн = 2t
Расстояние :

S = Vx tполн.
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Максимальная высота:
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]
Движение тела, брошенного горизонтально:
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[image: image15.wmf]Динамика.

F = ma
P = mg
Fтр. = -(N  

F = -F

Момент сил.

M=Fl
M1+M2+…+Mn = 0

Пружина.
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x – удлинение.

k – кооф. растяжения.
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(l = l – l0

(l – абсолют. удлинение пружины.
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